ŽÁDOST O ZMĚNU MAS MIKULOVSKO, o.p.s.
v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

V rámci Pokynů ke změnám integrovaných SCLLD v IROP podává MAS Mikulovsko, o.p.s. Žádost o změnu SCLLD.
Změna byla konzultována na CLLD IROP a týká se následujících opatření:
Opatření SCLLD Zajištění udržitelných forem dopravy
Opatření SCLLD Zvýšení připravenosti SDH
Opatření SCLLD Rozvoj infrastruktury pro dostupnost a rozvoj sociálních služeb a opatření vedoucí k sociální inkluzi
Opatření SCLLD Sociální podnikání
Opatření SCLLD Rozvoj infrastruktury vzdělávání

1) Změna finančních plánů:
Z obecně známých důvodů v území MAS Mikulovsko, o.p.s. bylo změněno Financování podle specifických cílů. Zde byly v jednotlivých letech (2015-2023) upraveny finanční částky u jednotlivých opatření IROP dle skutečného a plánovaného vývoje čerpání. Vzhledem k tomu, že MAS nemá dosud vyhlášené výzvy, nemusely být v tabulkách brány v potaz finanční plány již schválených projektů ve výzvách MAS. 
Programovým výborem MAS odsouhlaseno zrušení tohoto opatření ze SCLLD - proto je ve všech letech u opatření Sociálního podnikání hodnota „0“.
Programovým výborem MAS bylo rovněž odsouhlaseno zrušení opatření ze SCLLD - proto je ve všech letech u opatření Zvýšení připravenosti SDH stanovena hodnota „0“.
V příloze je zároveň vložena zpracovaná tabulka f) – dle MPIN po letech i souhrnně – výsledná hodnota příspěvku unie 15.079.724, Kč je v souladu s hodnotou alokace pro MAS Mikulovsko, o.p.s., stanovené dle kurzu CZK/EUZ k 31. 10. 2018. Je nutné zdůraznit, že jde o částku, která je ponížena také za neplnění finančních plánů strategie.

2) Změna indikátorů:
Byly vynulovány cílové hodnoty u indikátorů k Sociálnímu podnikání (důvod uveden v bodu č. 1). Jedná se o následující indikátory: 10105; 10102; 10000; 10300; 10403; 10400. Odůvodnění bylo uvedeno ke změně každého indikátoru. Rovněž byla vynulována cílová hodnota u indikátoru 10411. 
Byly vynulovány cílové hodnoty u indikátorů k Zvýšení připravenosti SDH (důvod uveden v bodu č. 1). Jedná se o následující indikátor: 57501 – odůvodnění bylo uvedeno ke změně indikátoru. Vynulování se týká také indikátoru 57520. 
Byly vynulovány cílové hodnoty u všech indikátorů k aktivitě Sociální bydlení. Jedná se o následující indikátory: 55320; 55310; 55301. Odůvodnění bylo uvedeno ke změně každého indikátoru. 
Programový výbor souhlasil se zrušením opatření Sociální bydlení.

3) Změna programového rámce IROP:
Žádáme také o změnu programového rámce IROP. V rámci tohoto dokumentu jsou žlutě zaznamenány změny.
V rámci této změny je žádost o zrušení opatření Sociální podnikání; Zvýšení připravenosti SDH a o zrušení aktivity Sociální bydlení.
V programovém rámci u opatření IROP 2 „Zvýšení připravenosti SDH“ byl do kolonky „Popis opatření“ uveden následující text: „Změnou SCLLD k datu 12. 3. 2020 (datum schválení změny SCLLD Programovým výborem MAS) se dané opatření SCLLD již nebude realizovat. Tato změna byla komunitně projednána.“
V programovém rámci u opatření IROP 3 „Rozvoj infrastruktury pro dostupnost a rozvoj sociálních služeb a opatření vedoucí k sociální inkluzi“ byl do kolonky „Sociální bydlení“ uveden následující text: „Změnou SCLLD k datu 12. 3. 2020  (datum schválení změny SCLLD Programovým výborem MAS) se aktivita Sociální bydlení již nebude realizovat. Tato změna byla komunitně projednána.“

V programovém rámci u opatření IROP 4 „Sociální podnikání“ byl do kolonky „Popis opatření“ uveden následující text: „Změnou SCLLD k datu 12. 3. 2020  (datum schválení změny SCLLD Programovým výborem MAS) se dané opatření SCLLD již nebude realizovat.  Tato změna byla komunitně projednána.“
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